

Protokoll fört vid styrelsemöte med Jönköpings Biodlardistrikt 2013-03-06, i Skillingaryds Fsh.

Närvarande: Sture Käll, Pierre Atterling, Gunnar Holm,
Elisabeth Wilhelmsson och Birgitta Wigert

Särskilt inbjudna föreningsordf.;

Johnny Johansson, Västra Härad's Bf,
C-M Lövhagen, Höglandets Bf,
P-O Löqvist, Aneby Bf och
Walle Malm, Gislaveds Bf.

§ 1

Ordförande Sture Käll hälsade alla välkomna och öppnade mötet.

§ 2

Genomgång av motioner inför Riksförbundsmötet.
Alla motioner bifölls och ansågs besvarade enligt
förbundsstyrelsens yttrande och förslag.

§ 3

Mötet beslöt komma in med en motion om förtjänsttecken inom
biodlingen, som innebär en rättvisare utmärkelse, där även
arbetet i distrikt och föreningar uppmärksammas.

§ 4

SBR:s Styrelseförslag diskuterades ingående innan de bifölls av
mötet.

§ 5

Mötet avslutades med kaffe och ordf. hembakade bröd.

§ 6

Nästa styrelsemöte onsdag 6 maj, 18.30 hos Elisabeth.

Vid protokollet

Birgitta Wigert